Kovpapmédeg
Yhka Xovrayng

o 100 ypoppr. Cayorpm dxvn

e 400 ypoaup. Bodtupo yaAaxTog

e 100 ypapp. @otivn

e 2 KpdKol

e 1l oavuyd

o 2 Boavikieg

e 1 K0T K.YA. GOdO paryElpIKN

e 250 ypoapp. KofoupVTIGUEVO KOl XOVTPOKOUUEVO ODYOOAO
e 850 ypaup. (mepimov) aredpt porlakd
e  KOGKIVIGUEVO

o 1 A6 dyvn Cayapn

e 2 PBavikeg

Extéleon

Amidvovpe v apvydardyya oe Aapapiva kot v ynvoope 10” otovg 2000C, va
podicel. Tnv yovtpokodPovpue. Bdlovpe otov kddo tov piEep 1o fodtupo, v dyvn Ko
™ @utivn Kot ta xTordpe yu 107, péxpt va aonpicovv kKo va yivouv cav agpdtn
kpépa. IIposBétovpe Evav Evav Tovg KpOKOLG, va TOVG Ttivel To petypa, Kabmg Kot To
avyo. [IpocsBétovpe Tig Pavidieg kot 2 K.G. amd T0 aAeOpL Yo va Unv KOWYEL TO Hetypa.
EvoAlaE mpocHétovpe to apdydaro kot to arevpt. AAevpt Bo BdAove 0G0 GNKOGEL.
Towg va unv to wépet 6A0 10 petypa. Kaid eivar va teheudcovpe 1o Opmpo 6o xEpL,
Cupmvovtog amard kot KookviCovtog to televtaio aredpt. H {oun mpémet va eivon
poAokid kot Bovtopdn.

[TAdBovpe TOVG KovpaumEdes o€ 0,TL oy BEAOVLE Kot TovS apadidlovpe o
Aapapiva. Tovg ymvovpe atovg 1700C otov aépa yro mepinov 357, péypt vo okdoovv
oo AV Kol VoL podicouy. APNVOvLE 5™ va KpUMOGOLV.

Kookwvilovpe Atyn Alyn v dyvn pe ) Bavido og éva tayi (vo kével oTpdon).
Axovumape emdve TOLg KOLPAUTIEIES KAt TOLG TacTaAilovpe Eavd pe dyvn. Tovg
QAPNVOLLE VO KPLMGOVV KOAN, 0AM®G otaAvovtal. Tovg Balovpe og matéha Kot
nacmorilovpe Eava pe dyvn Layopn.

Odnyieg yio povadukovg KovpaumEdes: Na Qopdote Ot ytomdpe moAd KoAd to
Bovtupo pe ) Lhyapm, péxpt va yivouv cav cavtyi (appdrtn kpépa). H {oun mpémet
va gtvor pohakn Kot fovtupdrn, oyt oeiyt). Emiong, 8€Aovy kakd ynoyo. Otav
POJdicOVV EAAPPE Kol GKAGOVV 01 KOUPUUTLEDES, Eival ETOLLOL.



